



Висіяти французьке насіння — і побувати у Франції!

Про умови Всеукраїнського конкурсу на найвищу врожайність серед гібридів «Євраліс»

Основними ярими культурами для України є соняшник і кукурудза, які займають площі близько 6 і 5 млн га відповідно. Протягом останнього місяця обидві культури демонструють стабільне зростання цін на світових ринках, що впевнено підвищує попит на них.

Сезон 2017 року наочно продемонстрував аграріям, що навесні погода може бути підступно примхливою. Багато кому довелося пересівати кукурудзу й соняшник через нищівний вплив на рослини цих культур достатньо сильних заморозків, які неочікувано повернулися на значні території України після начебто настання сприятливих ранньовесняних умов. З огляду на це в сезоні 2018 року одним із важливих буде питання щодо строків сівби. Крім того, потрібно уважно поставитися до вибору гібридів, які аграрії планують використати для оптимально раннього висіву. Це допоможе (можливо, й не повністю, а втім — максимально), завдяки генетичним особливостям вдало обраного гібрида, мінімізувати ризики втрати густоти стояння рослин. Добір гібридного складу за групою стиглості дасть змогу аграріям розпочати посівну кампанію практично завжди в оптимальні строки, що також зменшить ризики втрати врожаю. Також слід пам'ятати, що невчасно проведена посівна за несприятливих умов так чи інакше спричинить стрес у рослин, особливо на перших етапах їхнього розвитку. До того ж такі рослини більшою мірою піддаються ураженню хворобами й шкідниками. Тому фунгіцидно-інсектицидна обробка насіння, що забезпечує ефективний захист молодих рослин, має стати обов'язковим агроприйомом сучасного сільгоспвиробника.

Якісне насіння та піклування про клієнта є своєрідним золотим стандартом роботи компанії «Євраліс». Дбаючи про успіх аграрія, компанія пропонує **БЕЗКОШТОВНУ** комплексну передпосівну обробку насіння інсектицидним протруйником контактної-системної дії Пончо®, фунгіцидом Максим XL 035 FS для захисту від комплексу наземних та ґрунтових шкідників сходів і внутрішніх інфекцій та регулятором росту Гуміфілд ВР-18. Така обробка забезпечить відмінний захист насіння та рослин від шкідливих організмів, а додавання регулятора росту сприятиме появі дружних і повних сходів та високій стресостійкості рослин як у початковій фазі росту й розвитку (проти перепаду температур), так і в період формування зерна — проти високих температур.

Окремо декілька слів про новинку «Євраліс» — гібрид кукурудзи **Гармоніум** (FAO 380), який за результатами тестувань продемонстрував високий та стабільний урожай у різних ґрунтово-кліматичних умовах. Даний гібрид має високий компенсаційний потенціал та високу стійкість до фузаріозу стебла. Додатковою перевагою гібридного насіння **Гармоніум** є заводська обробка інноваційним препаратом **Пончо® Вотіво**, що захищає рослину з першого дня розвитку за рахунок вдалого поєднання інсектицидного та біологічного захисту. Бактерії Бацилус фір-

мус I-1582, що входять до складу **Пончо® Вотіво**, забезпечують активний захист від двох поколінь нематод протягом 60 днів. Така обробка насіння забезпечує інтенсивніший розвиток кореневої системи рослини, сприяє її укріпленню та підвищує потенціал врожайності.

Протруювання насіннєвого матеріалу виконується на власному заводі «Євраліс» в Україні, який має сучасну, повністю автоматизовану, лінію протруювання й пакування насіння. За процесом протруювання стежить один оператор. Потужність лінії — до 350 мішків на годину. До речі, обробка насіння можлива будь-якими протруйниками на замовлення клієнта або на вимогу ринку; протруювання насіння окремо не оплачується, а надається як бонус для аграріїв у разі купівлі насіння компанії «Євраліс».

Важливим чинником аграрного успіху є дотримання всіх елементів технології вирощування культур, адже загалом нові гібриди, які виводять на ринок України, характеризуються високим потенціалом урожайності, що ставить вищі вимоги до інтенсифікації їхнього вирощування в країні. І дослідно-демонстраційна робота, яку проводять спеціалісти компанії «Євраліс», наочно ілюструє це.

Зокрема, компанія «Євраліс» спільно з аграріями щороку по всій Україні закладає демополя, на яких висівають усі зразки з лінійки гібридів кукурудзи, соняшнику, сої та сорго, що придатні для певного регіону.

2017 року компанія провела понад 100 Днів поля по всій Україні, на яких сумарно побувало більше 7 тис. відвідувачів



Із 2018 року обирайте насіння кукурудзи від провідних селекційних компаній, оброблене Пончо® ВОТІВО:

Захищає всю рослину з першого дня розвитку, за рахунок вдалого поєднання інсектицидного та біологічного захисту від нематод. Сприяє інтенсивному розвитку кореневої системи, укріпленню рослини та підвищує врожайний потенціал.

Середні показники врожайності кукурудзи, підвищуються до 5 центнер з гектара.

Забезпечує захист проти кукурудзяного жука і дротяників, покращений контроль личинок, бліх та інших шкідників на початку сезону.

Збільшений об'єм кореневої системи дозволяє підвищити посухостійкість, а у разі оптимальної вологозабезпеченості прискорює інтенсивність розвитку рослини на ранніх стадіях.



ПОНЧО®

ВОТІВО

Захисний бар'єр, що зростає разом із корінням



ТОВ «Байер» • 04071 Київ, вул. Верхній Вал, 4-6
Тел.: (044) 220-33-00 • Факс: (044) 220-33-01
www.cropscience.bayer.ua



Bayer SeedGrowth™



Саме на таких полях сільгоспвиробники мають змогу на власні очі оцінити можливості цих гібридів, адже в реальних польових умовах відточуються різні технології їхнього вирощування.

Так, 2017 року компанія провела понад 100 Днів поля по всій Україні, на яких сумарно побувало більше 7 тис. відвідувачів. За результатами Всеукраїнського конкурсу з урожайності серед гібридів «Євраліс» найкращим демополем стало поле на базі ДП «Зернятко» у Менському районі Чернігівської області. Саме там торік, у вересні, пройшов перший в Україні Нічний день поля. І не випадково цей полігон було обрано місцем для проведення подібного заходу — результати врожайності кукурудзи на цьому демополі були найвищі в Україні!

Переконайтеся в цьому самі

(дані врожайності дослідних гібридів подано в перерахунку на базову вологість):

- 1 місце** — ЕС Геллері (ФАО 340) — 138,9 ц/га;
- 2 місце** — ЕС Креатив (ФАО 300) — 136,0 ц/га;
- 3 місце** — ЕС Кроссман (ФАО 240) — 125,5 ц/га.

Вітаємо господарство ДП «Зернятко», з перемогою у Всеукраїнському конкурсі з урожайності серед гібридів «Євраліс» 2017, на демополі якого отримана найвища врожайність серед гібридів кукурудзи «Євраліс» по всій Україні!

За останні п'ять років спостерігаємо по країні стабільне зростання середньої врожайності кукурудзи, наразі її показник перевищив за 6 т/га. Звісно, рівень урожаю насамперед залежить від агрокліматичних умов регіону вирощування. Так, для півночі врожайність «качанистої» на рівні 10 т/га є нормою. І не дарма основні посівні площі під кукурудзою сконцентровані в Центральній, Північній і Західній Україні (у так званому кукурудзяному поясі). Саме тут стабільно отримують високі врожаї цієї культури.

Доказом цьому є високі результати з урожайності серед гібридів кукурудзи «Євраліс» у Всеукраїнському конкурсі 2017 року, чемпіонами якого стали:

Сегмент «Ранні гібриди»:

- 1. **ЕС Сіріус** (ФАО 200) — 134,9 ц/га, Вінницька обл., Калинівський р-н;
- 2. **ЕС Кроссман** (ФАО 240) — 125,6 ц/га, Чернігівська обл., Менський р-н;
- 3. **ЕС Конкорд** (ФАО 250) — 120,2 ц/га, Чернігівська обл., Борзнянський р-н.

Сегмент «Середньоранні гібриди»:

- 1. **ЕС Геллері** (ФАО 340) — 138,9 ц/га, Чернігівська обл., Менський р-н;
- 2. **ЕС Геллері** (ФАО 340) — 137,6 ц/га, Львівська обл., Буський р-н;
- 3. **ЕС Астероїд** (ФАО 290) — 133,7 ц/га, Вінницька обл., Хмельницький р-н.

ДУМКА АГРОВИРОБНИКА



Сергій В'ялий,
співвласник
ДП «Зернятко»

— Попри те, що 2017 рік був достатньо складним з огляду на погодні умови, в ДП «Зернятко» змогли досягти найвищої в Україні врожайності гібридів кукурудзи «Євраліс». Завдяки чому нам на це вдалося? По-перше — це якісний насіннєвий матеріал, що є результатом роботи селекціонерів, спеціалістів насіннєвої компанії, а саме «Євраліс», насінням якої ми скористалися. По-друге — це технологія вирощування, яка дає можливість рослинам повна розкрити високий потенціал урожайності культури. Саме над цим ми працюємо не один рік, і фахівці компанії «Євраліс» допомагають нам у цьому. Торік уперше в Україні на базі ДП «Зернятко» спільно з компанією «Євраліс» був організований Нічний день поля, який відвідали 800 гостей. І хоча подібні заходи ми проводимо не вперше, але такий масштабний День поля, проведений спільно з «Євраліс», узагалі було вперше організовано в північному регіоні України.

Наші поля ми намагаємося довести майже до ідеального стану, тож зрозуміло, чому щороку ми опрацюємо на них технології вирощування і кукурудзи, й соняшнику, прискіпливо все застосуємо, порівнюємо, оцінюємо... Для нас це насамперед означає, що всі технологічні операції мають бути проведені вчасно і якісно — тільки за дотримання цих вимог можна розраховувати на те, що ти отримаєш відчутні (скажімо, рекордні) результати. І такою увагою ми «балуємо» не лише демополі — це стосується й усіх товарних посівів.

Демополі закладаємо для того, аби для своєї зони, конкретно для своєї території, визначити гібриди, які найкраще придатні саме для наших умов. І їх потрібно висівати в однакових умовах з виробничими полями — тоді стає чітко зрозуміло, чи мають вони певні переваги, чи ні. Ми висіваємо гібриди з різним ФАО, адже погодно-кліматичні умови постійно змінюються. Так, раніше у нас про ФАО 280 ніхто й не думав. А тепер у нашій зоні ми сіємо гібриди з ФАО 250 і з ФАО понад 300. Саме тому на демополігоні у нас представлено не тільки те, чого потребує виробництво сьогодні, адже слід передбачати, що буде актуальним у майбутньому. А відтак — варто досліджувати нові гібриди, які не сьогодні-завтра, так через рік-два будуть затребувані у господарстві.

Ось вам приклад із гібридом ЕС Геллері: з його ФАО 340, здавалося б, що йому робити в нас, на Чернігівщині? Втім, це представник нової сучасної селекції, і створений, що називається, «під нас» — він дав 138,9 ц/га в перерахунку на стандартну вологість 14%! Не дарма він і у Франції найкращий. Проте знову хочу наголосити, що потенціал таких гібридів можливо реалізувати тільки у разі застосування інтенсивної технології вирощування.



- 4. **ЕС Кубус** (ФАО 310) — 128,8 ц/га, Чернігівська обл., Борзнянський р-н.

Сегмент «Середньостиглі гібриди»:

- 1. **Гармоніум** (ФАО 380) — 137,4 ц/га, Вінницька обл., Калинівський р-н;
- 2. **ЕС Метод** (ФАО 380) — 134,7 ц/га, Вінницька обл., Хмельницький р-н;
- 3. **ЕС Метод** (ФАО 380) — 132,7 ц/га, Чернігівська обл., Борзнянський р-н;
- 4. **ЕС Сенсор** (ФАО 370) — 121,1 ц/га, Хмельницька обл., Старокостянтинівський р-н.

Підбивши підсумки тогорічного Всеукраїнського конкурсу з урожайності серед гібридів «Євраліс», компанія у сезоні 2018 року планує розширити його умови, залучивши програми Демодемо й Side-by-Side. Остання означає змагальність у виробничих посівах новинок гібридного насіння «Євраліс», яке буде передано аграріям **безкоштовно** — щоб виробники мали змогу на власній практиці, в умовах своїх господарств, перевірити можливості французької селекції «Євраліс» перед прийняттям рішення щодо закупівлі великої партії насіння для виробничих посівів. ■

Умови Всеукраїнського конкурсу 2018 р. на найвищу врожайність серед гібридів «Євраліс»:

У чотирьох регіонах України, а саме: Центральному, Північно-Східному, Південно-Східному та Західному, — представники команди «Євраліс» запрошують не менше як 10 господарств для участі у програмі Демодемо, та 10 — у програмі Side-by-Side (на демонстраційних та виробничих посівах кукурудзи відповідно).

За результатами врожайності з кожного регіону буде обрано по три переможці за програмою демодемо й три — за програмою Side-by-Side, які отримають у нагороду за свої успіхи сертифікат на поїздку до Франції. Усього буде визначено 24 переможці у Всеукраїнському конкурсі на найвищу врожайність серед гібридів кукурудзи «Євраліс». Поїздку до Франції заплановано наприкінці 2018 року.

Наразі накопичено чималі запаси вологи в ґрунті, і поточна ситуація з кількістю опадів у різних регіонах України дає підстави для оптимістичного прогнозування рівня врожайності в агросезоні 2018. Якщо відзначити позитивний тренд в інтенсифікації виробництва зерна кукурудзи, тобто досить швидке оновлення гібридного складу з підвищеним біологічним потенціалом урожайності й вищою толерантністю до основних хвороб і стресових умов зростання; використання високоефективних засобів захисту рослин, систем добрив, нової вископродуктивної техніки, то можна з упевненістю сказати, що є всі передумови для отримання врожайності в сезоні 2018 року на рівні понад 6 т/га у середньому по країні.

ТОВ «Євраліс Семенс Україна» бажає вам високих урожаїв у 2018 році!